
ESTADO DE SERGIPE 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 25 DE MAIO 2022 

ATA DA VIGÉSSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e cinco (25) dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSÉ 
FERREIRA, JADIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, JOSIVALDO BARBOSA, AVANILSON FERREIRA, 1º secretário 
WASHINGTON SOUZA e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO 
secretariado pelo 1º e 2º secretário WASHINGTON SOUZA, declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 23ª Sessão Ordinária do dia 11 de maio 
de 2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JARDIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou sobre uma indicação de sua autoria, a qual solicita a construção de uma 
pracinha onde fica o antigo bar triangulo de terra, localizado no povoado mangabeira. Comentou que a praça 
da tapera estava sendo reformada e espera que os outros povoados também consigam também, pois são 
merecidos. Concedeu aparte ao vereador Josivaldo. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Parabenizou o 
vereador pela indicação. Disse que se tiverem boa vontade não fazer a praça, pois tem dinheiro nos cofres do 
município. Pediu para o gestor acatar, porque quem tem a ganhar é a população e o povo que mora naquela 
localidade. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Jadiel agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: EM tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. Falou de um evento que teve a satisfação de prestigiar na última Segunda­
feira dia 23 de maio, onde foi feito o lançamento oficial da Pré-candidatura do amigo e Deputado Federal 
Fabio Mitidieri para governo do Estado. Disse que o time do bem estar fechado com Fabio Mitidiere. 
Parabenizou ao prefeito Binho pela excelente iniciativa de arborização da Avenida Nova. Parabenizou também 
o vereador Andersen Buril que fez a indicação solicitando a arborizada da avenida. Ressaltou que também 
espera que todas as outras indicações para o bem da população são-dominguese sejam atendidas, assim como 
outras Que já estão em andamentos. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 017/2021 de 25 de outubro de 2021, 
aprovado por unanimidade segunda discussão; Projeto de Lei nº 002/2022 de 21 de março de 2022, aprovado 
por unanimidade segunda discussão. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária . Edifício "Waldomiro Pereira dos 
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Santos", em São Domingos/ SE, 25 de maio de 2022. 

uifo.~<~XPEOI ENTE 
Data: l O 
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